今日威海·社区

门前修路数月 市民急问工期

建设部门:本月20日就能完工

本报威海10月11日讯(记者李彦慧) 11日,市民张先生打进本报热线96706反映,张村滨海园小区门前道路数月来一直修修停停,居民出行十分不便,希望有关部门关注该路的整修情况。

张先生表示, 他所居住的

滨海园小区门前十几米宽的道路已经修了几个月了,整条道路有不少坑坑洼洼,而这条路又是出入小区的唯一一条道路,居民出行十分困难。"每天接送孩子最不方便了,再碰上下雨天更是没法走。"张先生告诉记者,出入小区先要越

过约70厘米宽的大坑,无论是步行和开车,小区内的居民走到此处都特别犯怵,而居民没发现相关的修路通知,道路修修停停,不知何时才能完

根据张先生反映的情况, 记者随即联系了张村镇规划建 设部门。工程科一刘姓负责人表示,该小区门前的道路翻修 表示,该小区门前的道路整治 是因为要铺设污水管道,另外这条 小区内的污水管道,另外这条 道路也需要整修养护。而对于 市民所关注的工期进展,他表示,修路涉及的工程需要一步 步推进,路基打造、铺路面灰

土以及铺设沥青等等,技术要求一定时间的养护。例如土方回填,需要等道路养护到合适的密集度再进行下一步。该负责人表示,目前这条路很快就要铺设沥青,预计10月20日基本上就能完工,能够正常通行。

鲸园街道出资10万元 为困难户送温暖

本报威海10月11日讯记 者 吕修全 通讯员 林芳 芳) "今年冬天我家不用使 劲儿烧炕了!"江培英女士坐 在炕上,笑呵呵地说。前不久 鲸园街道办事处出资给江家 免费安装了暖气,近期还将 给江家发放今年的取暖补 贴。

江培英家住长征社区,家庭经济困难,江女士没有工作,平日里仅靠打零工车的数年,她的丈夫多年的因车祸丧失了劳动能力,每月仅靠低保过活。江家住了20多年的老楼房一直没有安装暖气,"家里装不起暖气的,装了暖气还得交暖气费。"多年来江家一直靠烧柴取暖过冬。"使劲烧火也就炕上热乎,客厅都呆不下人。"

"现在好了,街道给我家装好了暖气,还会发放取暖补贴。"江培英女士告诉记者,"今年冬天不用使劲儿烧炕,家里也能暖和了。"据了解,长征社区包括江培英女士家在内共有3户困难家庭享受到了由鲸园街道办事处提供的免费安装暖气设施和发放取暖补贴的待遇。

据统计,鲸园街道办事处去年给辖区54户贫困家庭发放了取暖补贴,每户为500元。今年鲸园街道办事处已出资近10万元,为辖区7户低保户和3户困难党员家庭免费安装了暖气设施。今年的全额采暖补助也将陆续发放,补贴范围将会进一步扩大,更多的低保户、困难户家庭在冬季将会享受到温暖。



老来"少"

为迎接重阳节的到来,11日上午,威海市高区恰园街道办事处卧龙山居委会为老人们举办了一场生动活泼的休闲活动。精神饱满的老人们欢聚一起做丢手绢、老鹰捉小鸡等游戏。幼儿园的孩子也奉献节目为老人送上祝福和欢乐。

本报记者 王帅 摄影报道